
 



Çözüm Anahtarı 

CozumAnahtari 

5000__________, 1) 116,619037896906, 2) 1697,05627484771, 3) 209,064431545766, 4) 10,0350524873106, 5) 
8,51252810659824 

Çözümler 

Soru 1. 
G_agirlik = 120; 

L_mesafesi = 100; 

H_mesafesi = 0.6 * L_mesafesi; 

 

Aci_radyan = Math.Atan(H_mesafesi / L_mesafesi); 

Ty = G_agirlik * (L_mesafesi / 2) / L_mesafesi; 

Tx = H_mesafesi / Math.Tan(Aci_radyan); 

 

T = Math.Sqrt(Tx * Tx + Ty * Ty); 

Sonuc = T;  

Sonuç şıklarda vardır (116,63). 

Soru 2. 
P = 600; 

L = 400;  

 

X = L / Math.Sqrt(2); 

S3 = (-P * L - P * 2 * L) / L; 

S2 = (-S3 * L - P * L) / X; 

 

Sonuc = S2;  

 
Sonuç Şıklarda vardır (1697,07) 



Soru 3. 
L = 100; 

H1 = 70; 

H2 = 40; 

H3 = H2 - 5; 

f1 = H2 - H3; 

f2 = H1 - H3; 

h = f2 - f1; 

 

H = (q * L * L) / (h * h) * (f2 - (h / 2) - Math.Sqrt(f1 * f2)); 

b = (L / 2) + (h * H / (q * L)); 

 

VA = b * q; 

TA = Math.Sqrt(H*H+ VA*VA); 

Sonuc = TA; 

 

Sonuç şıklarda vardır (209,064) 

Soru 4. 
G = 5000; 

Aci = 5; 

S1 = G * Math.Sin(Radyan(Aci)); 

S2 = S1 / Math.Exp(0.3 * 12.56); 



Sonuc = S2; 

 

Sonuç şıklarda vardır(10,065) 10,035 olarak gözükmektedir.  

Soru 5.  
H1 = 12; 

        L1 = H1 / 2; 

L = 2 + L1 + 2; 

H = H1 + 1; 

 

A1 = L * H; 

X1 = L / 2; 

Y1 = H / 2; 

 

A2 = H1 * 2; 

X2 = 1; 

Y2 = (H1 / 2) + 1; 

 

A3 = (L - 5)*H1/2; 

X3 = (L - 5) / 3 + 2; 

Y3 = (H1 / 3) * 2 + 1; 

 

A4 = 2 * H1/2; 

X4 = (2 / 3) * 2 + (L1 + 2); 

Y4 = H1 / 3 + 1; 

 

X_merkezi = (A1 * X1 - A2 * X2 - A3 * X3 - A4 * X4) / (A1 - A2 - A3 - A4); 

Y_merkezi = (A1 * Y1 - A2 * Y2 - A3 * Y3 - A4 * Y4) / (A1 - A2 - A3 - A4); 

 

OG_mesafesi = Math.Sqrt(X_merkezi * X_merkezi + Y_merkezi * Y_merkezi); 

Sonuc = OG_mesafesi; 

 

Sonuç şıklarda vardır (8,321 m) 8,512 olarak gözükmektedir.  


